

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

2015年2月13日

农历甲午年十二月廿五 星期五  
总第7678期 今日八版

核心价值观  
社会主义

富强 民主 文明 和谐

——国家层面的价值目标

自由 平等 公正 法治

——社会层面的价值取向

爱国 敬业 诚信 友善

——公民层面的价值准则

## 送上新春祝福 送来省委省政府的关怀

史济春邓永俭到我市走访慰问



2月12日，省委常委、省委书记史济春（左一），省政协副主席邓永俭（左四），在市委书记魏小东（左二）等领导陪同下，到浚县走访慰问。

本报记者 李国庆 摄

本报讯（记者 李建周）年春节即将来临，2月12日，带着对基层一线干部职工的关心、对困难群众的深切关怀，省委常委、省委书记史济春，省政协副主席邓永俭带领省委统战部、省总工会、省人社厅、省民政厅等部门负责同志，到我市走访慰问，向基层干部职工和困难群众送上新春的祝福和问候。市领导魏小东、张俊成、李成宽、王英超等参加。

史济春、邓永俭一行首先来到浚县屯子镇码头村，看望了困难户段长流和张文普，给他们送去了党和政府的深切关怀。段长流身有残疾，儿子正在上大学。史济春详细询问他的身体状况和孩子的上学情况，代表省委、省政府向段长流一家表示亲切慰问；一再叮嘱要让孩子好好学习，大学毕业参加工作，今后生活就会好起来。来到退伍军人张文普家，史济春关切地询问他当了多少年兵、现在生活怎么样、家里有几个孩子。了解到张文普的儿子和儿媳都在外打工，孩子由他和老伴照管时，史济春说，留守儿童需要关爱但不要溺爱，你是一个退伍老兵，有较高的觉悟和素质，有责任把孩子教育好，要注重孩子思想品德等方面的教育，关心他们的成长，让他们健康生活；鹤壁这几年建了不少好企业，孩子过节回来要让他多走走看看，可以在

本地就业。史济春还将慰问金交给码头村党支部书记，叮嘱他安排好困难群众生活，并向全体村民致以新春的问候。

史济春、邓永俭还看望了困难职工贾智娟、王守宪，给他们送去慰问金和慰问品。贾智娟公公残疾、婆婆身患重病，生活困难。史济

春向他们表示慰问，要求随行的企业负责人，想方设法发展好企业，增加工人收入，提高工人生活水平。王守宪因病致贫，至今仍需要

药物辅助治疗。史济春、邓永俭详细了解王守宪的病情，嘱咐随行的负责同志时刻把群众的冷暖记在心上。（下转第二版）

范修芳深入重点企业调研慰问

## 向企业职工致以新春问候

本报讯 2月12日，在新春佳节即将来临之际，市长范修芳，市委常委、常务副市长史新全到鹤淇电厂、河南能源鹤煤公司调研慰问。

当了解到为了赶工期、早投产，鹤淇电厂大多数施工单位和人员春节期间坚守岗位，加快推进工程建设，范修芳充分肯定了这种顾大家而牺牲小家的崇高精

神，强调在项目建设过程中一定要超前设计、文明施工、安全生产，同时切实解决工人工资、生活改善等问题。

在河南能源鹤煤公司座谈时，

了解过去一年鹤煤公司生产经营情况后，范修芳指出，鹤壁市近60年来，鹤煤公司为全市经济社会发展做出了巨大贡献。近年来，尽管煤炭行业形势严峻，但鹤煤公司

在困境中平稳渡难关，依然是全市经济发展的重要支撑。希望鹤煤公司在2015年进一步奋发有为、拼搏进取，努力把生产做得更好，继续为全市发展做出更大贡献。市委、市政府将一如既往地支持企业发展壮大。在调研慰问中，范修芳代表市委、市政府，向广大职工致以新春问候。

（郑中和）

## 讲规矩讲作为 凝正气促发展

——访淇滨区委书记李民生

□本报记者 解静怡

“市纪委八届五次全会对党风廉政建设和反腐败工作进行了全面安排，对今后工作提出了明确要求。特别是以‘讲规矩、讲作为’为主题的廉政党课，为我们做好下一步工作指明了方向、注入了强大动力。”2月12日，淇滨区委书记李民生在接受记者采访时说。

李民生表示，就淇滨区来讲，贯彻落

实好市纪委八届五次全会和廉政党课精神，要重点做好以下五个方面的工作：一是强化“两个责任”落实，明确责任，健全制度，严格问责，把该管的管起来、管到位，把该严的严起来、严到位。（下转第二版）

## 讲规矩讲作为 做到“八要八禁”

## 在守规矩新常态下大作为

——访山城区委书记徐伟

□本报记者 解静怡

“市纪委八届五次全会和廉政党课对领导干部如何讲规矩、讲作为进行了深入阐述，提出讲规矩是落实全面从严治党新要求的‘高压线’、领导干部的护身符；讲作为是职责所在、发展之要、成长之需，为各级领导干部如何更好地干事创业指明了方向，提出了要求。我们将在今后的工作中，认真落实‘八要八禁’的要求，规矩打底、干字当头。”2月12日，就学习贯彻魏小东书记讲话精神，山城区委书记徐伟说。

如何更好地做到讲规矩、讲作为，徐伟表示，在讲规矩上，（下转第二版）

□淇河晨报记者 贾正威

悠悠淇水，碧波荡漾；巍巍太行，绵延千里。在淇县这片历史悠久而又充满朝气的土地上，职业教育近年来取得了辉煌的成就。

职业教育是让受教育者获得某种职业或生产劳动所需要的职业知识、技能和职业道德的教育。与普通教育和成人教育相比较，职业教育侧重于实践技能和实际工作能力的培养。

全国教育系统先进单位、省职教强县、省职教攻坚先进县、市中职招生就业先进县区……一个个荣誉称号，展现了淇县职业教育过硬的实力。

2014年，淇县中职教育招生首次突破千人大关，达到1087人，在全省范围内率先实现职业招生与普通招生1:1的招生目标，平均初次就业率达98%以上，就业对口率达85%以上……一个个数字，描绘着淇县职业教育可期的未

来。

输送的人才基本覆盖全县学前教育，培养了全县重点畜牧企业60%以上、全县服装业30%以上的中层管理技术人员，无数名青涩懵懂的学子，在职业教育的熏陶下，走向成熟，迈向成功。

在淇县县委、县政府的大力支持下，在市、县教育部门的正确引领下，秉承“围绕经济办职业教育，办好职教促经济”的思路，淇县职业教育坚持与当地经济发展紧密结合，与社会需求紧密结合，与学生高端就业紧密结合，积极改善职业学校办学条件，提高办学效益，职业教育在淇县这片热土上生根发芽，茁壮成长，收获了累累硕果，取得了长足发展，不仅为淇县学子们提供了更宽广的人生选择，更为淇县地方经济的发展带来了取之不尽、用之不竭的人力和智慧资源。

（下转第八版）

①一企业向淇县职业中专  
捐赠服装CAD软件系统



②全国德育工作先进集体  
③全国教育系统先进集体  
④青少年创意大赛合影  
⑤中国创新教育学校  
⑥创意大赛团体金奖

## 选择职业教育也有机会出彩

——淇县职业教育发展纪实



切实抓好日常监管  
确保群众平安过年  
范修芳在检查安全生产等工作时强调

本报讯（记者 张心致）2月12日，市长范修芳先后来到鹤壁东站、市公路运输综合客运枢纽站、淇滨汽车客运总站、鹤壁火车站、河南能源化工集团鹤壁煤化工公司和山城区银座商城，山城区一烟花爆竹销售点，检查春运、市场供应、安全生产和食品安全情况，并看望慰问工作在一线的广大干部职工，向他们致以新春的美好祝愿。副市长胡润身及有关部门负责同志陪同检查。

在鹤壁东站、市公路运输综合客运枢纽、淇滨汽车客运总站、鹤壁火车站检查春运时，范修芳走进候车大厅，详细了解今年春运期间车次安排、客运发送量、售票以及安检等情况。他指出，当前正值春运的高峰期，客流量大、运输压力大，在组织好运力、提供优质服务的同时，要进一步强化安全意识，严格车辆、车站安全检查，严禁旅客携带易燃、易爆、剧毒等危险品进站上车，确保旅客平平安安回家过年。

在河南能源化工集团鹤壁煤化工公司甲醇装置中央控制室，范修芳听取了企业生产经营情况。当听说公司春节期间不放假、不停产时，范修芳特别叮嘱企业负责人，一定要时刻绷紧安全生产这根弦，不能有丝毫麻痹大意，切实把各项工作落实到位、落到实处，值好班、站好岗，做到隐患排查不留盲区和死角，确保安全工作万无一失。

临近春节，山城区银座商城内人流如潮，市民正在忙着购买各类年货。“肉多少钱一斤，最近是涨了还是跌了？”“商品的进货渠道正规吗？”“蔬菜、肉类都经过有关部门检验检疫了没有？”范修芳向商城负责人详细询问了当前蔬菜、牛奶、肉、水果等商品的供应、价格、质量安全等情况，强调要加大节日商品采购储备力度，做好市场供应，满足广大市民需要；要高度重视食品安全和消防安全，严把质量关，注意防范和消除各种安全隐患，让大家购物愉快、买得放心。

在山城区山城路一烟花爆竹销售点，范修芳向销售人员询问烟花爆竹的销售情况、安全保障措施和监禁等部门的监管情况。他指出，当前是烟花爆竹的销售旺季，有关部门一定要切实负起责任，加大执法检查力度，依法严处违法乱纪生产销售行为，同时还要加大宣传力度，正确引导广大群众购买、燃放烟花爆竹，确保人民群众的生命财产安全，让大家过一个欢乐祥和的春节。

费银普在看望慰问部分军属时要求  
做好优抚工作  
尽心尽力为军属办实事解难事

本报讯（记者 张婷媛）带着对军属的关怀之情，2月11日至12日，市委副书记费银普，副市长吴广庭看望慰问部分军属，给他们送去慰问品、慰问金，送去党和政府的关心和温暖。

“大爷，孩子在部队服役过年不能回来，我们代表市四大班子来看望您，给您拜个早年！”在大校梁希文家中，费银普和梁希文的父亲梁福生拉起家常，详细了解老人的生活、身体状况等，希望老人保重身体，叮嘱有关单位负责同志要多关心多照顾军人家属。

在大校刘军家中，费银普紧握刘军父亲刘学义的双手亲切交谈，嘘寒问暖。费银普说：“感谢您为部队培养了优秀人才，希望您一如既往地支持刘军工作，为部队做出新贡献。”刘学义乐呵呵地回答说，为国防事业做出更大贡献。

鹤壁国家经济技术开发区部署今年经济工作  
促进重点工作提升  
统筹兼顾社会稳定

本报讯（记者 王峰 实习生 王静雅）今年，鹤壁国家经济技术开发区将主动适应新常态，扎实推进招商引资、项目建设、企业提档升级、城市建设、财税金融、安全稳定、党的建设7项工作，努力在“五个示范先行”，打造“两个最优环境”中走在前列。这是记者从2月10日召开的鹤壁国家经济技术开发区2015年经济工作会议上了解到的。

项目建设方面，将进一步强化定期会商、领导分包和驻场攻坚的推进机制，（下转第二版）